

Пляж у отеля Venus в Пафосе опасен!

Автор: cyprus

19.07.2010 00:56

На прошлой неделе два туриста едва не утонули на пляже возле отеля Venus в Пафосе. Купальщиков спасли буквально в последнюю минуту подоспевшие спасатели, прибывшие на помощь утопающим с соседнего пляжа. В прошлом сезоне в этом районе утонули несколько человек. Муниципальные власти предупреждают, что купаться там небезопасно.

По словам Никоса Симилидиса, главы комитета, курирующего работу городских пляжей Пафоса, этот пляж опасен для отдыхающих из-за сильного течения у его берегов, поэтому купаться там запрещено. Все те, кто входит в море в районе отеля Venus, делают это на свой страх и риск. На пляже есть знаки, сообщающие о том, что купаться запрещено. Тем не менее, пляж практически всегда заполнен отдыхающими.

Из-за запрета на купание к пляжу не приписаны спасатели. Они работают лишь на тех городских пляжах, на которых разрешено купаться. Никос Симилидис пояснил, что муниципалитет Пафоса не может расставить спасателей вдоль всего берега. В этом году из муниципального бюджета выделено 451 000 евро для организации работы спасателей, выплаты им зарплаты и приобретения спасательных средств.